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　岩美町地域福祉計画を策定するにあたり、町内在住の20歳～79歳未満の方1,200人（回答数602人）を

対象に、地域福祉に関する意識・ニーズ・課題などを把握するためアンケートを実施しました。

地域福祉計画アンケートを実施しました

●近所の人との付き合い度

　立ち話をする程度 ������� （42.0％）

　会った時に挨拶をする程度 ��� （36.7％）

　困った時に助け合う ������ （16.1％）

●ボランティア活動の必要性

　必要 ������������� （63.1％）

　わからない ���������� （19.4％）

　必要ない ������������ （1.7％）

●地域福祉で町民一人ひとりが取り組む
べきこと

　近所づきあいや助け合い ���� （35.8％）

　ボランティア活動 ������� （31.1％）

　町内会の活動 ��������� （18.0％）

　知識や技術を身につける ���� （13.3％）

●地域活動の参加意向

　当番制・頼まれて参加 ����� （56.0％）

　積極的に参加 ��������� （19.3％）

　参加しない ���������� （24.1％）

●ボランティア活動への参加意向

　条件が合えばしてみたい ���� （57.1％）

　したくない ���������� （11.6％）

　してみたい ����������� （8.5％）

 地域の人に関わってもらいたいこと

　病気やけがなどの緊急時の手助け

　外出時の子ども、高齢者等の一時的な支援

　相談・話し相手

　役場への連絡

　買物・洗濯など日常的なこと

＜主なアンケート調査結果＞

福祉課　�73-1333問い合わせ先


